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HAmsn: Usan
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27879/answer/27880




K coxanenuio, Brl He mpefcTaBumuch. [Ipo6i1eMol TpUXOMOHWa3a 3aHUMAIOTCSI He YPOJIoTH, a
IepMaTOBEHEPOJIOTH. [I71 pellleHus BOIIPOCca CHUXKEHUS MOOBUKHOCTUA CIIePMAaTO30U0B 1
TIOHUKEHHOT'0 KOJTUYEeCTBa KU3HECITOCOOHBIX CIIEPMaTO301I0B, BamM HeoOXxoaumMo 00paTUTHCS B
LlenTp nnanupoBaHusa ceMbu (unu LIeHTp penpoayKiuu), roe NpopeCcCuoHaNIbHO 3aHUMATCS
nomoOHBIME BoripocaMu. C yBaxKeHUEM.



